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Δείτε το βίντεο από την υποδοχή της Αγίας 
Ζώνης στην Κοζάνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερβίων και Κοζάνης

Η συγκίνηση έντονη. Δάκρυα χαράς και ελπίδας πλημμύρισαν 
τα μάτια εκατοντάδων κατοίκων της Κοζάνης, οι οποίοι 
προσήλθαν την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 2023 στο ναό των 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης της πόλης για να υποδεχθούν 
την Τιμία Ζώνη της Παναγίας, η οποία τίθεται προς 
προσκύνηση μέχρι τις 2 Οκτωβρίου 2023.

Δεξιά και αριστερά στις οδούς Γκέρτσου και Παπαδιαμάντη που οδηγούσαν 
στον οδηγούσαν τον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης είχαν 
τοποθετηθεί προστατευτικά κιγκλιδώματα. Με την άφιξη της Αγίας Ζώνης δέος 
και κατάνυξη πλημύρισε το χριστεπώνυμο πλήρωμα.
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Στα προπύλαια του Ιερού ναού των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, ο 
Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ.Παύλος, κλήρος και τοπικές αρχές και 
λαός υποδέχθηκαν την Αγία Ζώνη. 

Η μπάντα του Δήμου παιάνιζε χαρμόσυνα, ενώ αγήματα των Σωμάτων Ασφαλείας 
Απέδιδαν τιμές.

Το μοναδικό θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας εξήλθε από 
το Άγιο Όρος λίγες ώρες νωρίτερα, το μεσημέρι της Πέμπτης 28 Σεπτεμβρίου 
2023.

Την Τιμία Ζώνη συνοδεύει ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, γέροντας Εφραίμ και Βατοπαιδινοί πατέρες.

Το Θεομητορικό Κειμήλιο, θα παραμείνει στην Κοζάνη έως τη Δευτέρα 2 
Οκτωβρίου και καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες σύμφωνα με το 
πρόγραμμα που έχει ανακοινωθεί από την ενορία.

Αξίζει να σημειώσουμε πως είναι η πρώτη φορά που η Αγία Ζώνη της Παναγίας 
μας από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου επισκέπτεται την πόλη της 
Κοζάνης. Σε κάθε έξοδό της χιλιάδες πιστοί από κάθε γωνιά της Ελλάδας, αλλά 
και από το εξωτερικό, προσέρχονται, για να λάβουν την χάρη της Κυρίας 
Θεοτόκου, να εναποθέσουν πάνω της τους πόνους και τα βάσανα της ζωής τους 
και να αναζητήσουν την ελπίδα στις δύσκολες ημέρες που περνάει ολόκληρη η 
ανθρωπότητα.

Ο Ιερός Ναός Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Κοζάνης, προκειμένου οι 
πιστοί να έχουν την δυνατότητα να προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη της Παναγίας 
μας, θα παραμένει ανοικτός από τις 07:00 π.μ. έως τις 01:00 π.μ. και καθημερινά 
θα τελούνται ιερές ακολουθίες.
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Εξήλθε του Αγίου Όρους η Αγία Ζώνη

Δείτε το βίντεο με την έξοδο της Αγίας Ζώνης από την Ι.Μ.Μ Βατοπαιδίου

Φωτορεπορτάζ ope.gr: Η Κοζάνη υποδέχεται με δέος και κατάνυξη την 
Αγία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)

Φωτορεπορτάζ ope.gr: Στα προπύλαια του Ι.Ν. των Αγ. Κωνσταντίνου και 
Ελένης κλήρος και λαός στην Κοζάνη έκλιναν ευλαβικά το γόνυ στην 
Τιμία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)
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Η Κοζάνη αγρυπνεί για την Αγία Ζώνη της Παναγίας

Κοζάνη: Πλήθος πιστών συρρέει στον Ι.Ν. Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης να προσκυνήσει την Αγία Ζώνη

Κοζάνη: Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας Ζώνης – Πλήθος πιστών από 
το πρωί προσκυνά το ιερό κειμήλιο της Παναγίας μας (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

(Κεντρική φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr)
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